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«ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΣΕΡΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΝΑ ΟΚΤΩΒΡΙΟ» 

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της για το 2016-2017 

διοργανώνει δράσεις που απευθύνονται σε ενήλικες και παιδιά. Για το μήνα Οκτώβριο έχουν 

προγραμματιστεί οι εξής δράσεις: 

 Σάββατο, 1 Οκτωβρίου, ώρα 19:00. 

Παρουσίαση της ποιητικής συλλογής «Πόρτες» του Παναγιώτη Χαιρόπουλου. 

Οι εκδόσεις Φυλάτος σας προσκαλούν στην παρουσίαση του βιβλίου του Παναγιώτη 

Χαιρόπουλου «Οι πόρτες», που θα πραγματοποιηθεί στο αμφιθέατρο «Γεώργιος Καφταντζής» 

στο ισόγειο της βιβλιοθήκης. Για το βιβλίο θα μιλήσει η Ζαχαρούλα Αρβανιτίδου, δημοσιογράφος 

και ο συγγραφέας Είσοδος Ελεύθερη. 

 

 Δευτέρα, 3 Οκτωβρίου,  ώρα 20:00. 

Διάλεξη "Ανάλυση του ανθρώπινου DNA- η επόμενη μέρα" με τον καθηγητή Γενετικής Ζαχαρία 

Γ. Σκούρα.  

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών, η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Σερρών, σε 

συνεργασία με το Σύλλογο Φίλων της Βιβλιοθήκης και τις εκδόσεις Ζήτη, υπό την αιγίδα του 

Δήμου Σερρών, σας προσκαλούν στην παρουσίαση του βιβλίου του καθηγητή Γενετικής Ζαχαρία 

Σκούρα «Αναζητώντας τη ζωή: από την αρχαιότητα μέχρι τον 21ο αιώνα». Με αφορμή το βιβλίο 

του, ο καθηγητής θα δώσει διάλεξη με το επίκαιρο θέμα «Ανάλυση του ανθρώπινου DNA-η 

επόμενη μέρα». Είσοδος Ελεύθερη. Στο αμφιθέατρο «Γεώργιος Καφταντζής» στο ισόγειο της 

βιβλιοθήκης. 

 Δευτέρα, 10 Οκτωβρίου,  ώρα 20:00. 

«Ψηφίδες Ψυχολογίας: Ο Δεκάλογος του Κριστόφ Κισλόφσκι». Με τον Ψυχίατρο Μιχάλη 

Σωτηρίου.  Προβολή της 6ης ταινίας από το Δεκάλογο του Κριστόφ Κισλόφσκι «Μη μοιχεύσεις». 

Διάρκειας 59 λεπτών. Μετά την προβολή της ταινίας θα ακολουθήσει διάλογος με την εισηγήτρια 

Ψυχολόγο-Ψυχοθεραπεύτρια Ιορδάνα Τουτζιάρη. Σε συνεργασία με τον Σύλλογο Φίλων της Δ.Κ. 

Βιβλιοθήκης Σερρών. Είσοδος Ελεύθερη. Στο αμφιθέατρο «Γεώργιος Καφταντζής» στο ισόγειο της 

βιβλιοθήκης. 

 

 Σάββατο, 15 Οκτωβρίου,  ώρα 11:00-13:00. 

Ο μικρός Νικόλας - le petit Nicolas - έρχεται στην παρέα μας. Με το Σύλλογο Ελληνογαλλικής 

Φιλίας-Σέρρες-Fosses. Τα παιδιά συναντούν το μικρό Νικόλα παρακολουθώντας την προβολή ενός 

επεισοδίου. Την προβολή ακολουθούν εκπαιδευτικές δραστηριότητες έκφρασης και επικοινωνίας 
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καθώς και χειροτεχνίες  με λεζάντες σχετικές με το θέμα. Για ηλικίες 7-12 ετών. Με προεγγραφή. 

Στον 1ο όροφο της βιβλιοθήκης. 

 

 Τετάρτη, 19 Οκτωβρίου,  ώρα 19:30. 

Παρουσίαση της ποιητικής Συλλογής του Γιώργου Ανδρέου με τίτλο «Απρόσμενος πλοηγός». 

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών, το βιβλιοπωλείο Σχολαρχείο, ο Σύλλογος Φίλων 

Γραμμάτων και Τεχνών σε συνεργασία με το Σύλλογο Φίλων της Βιβλιοθήκης, σας προσκαλούν 

στην παρουσίαση του βιβλίου κ. Γιώργου Ανδρέου με τίτλο «Απρόσμενος πλοηγός». Θα 

προλογίσουν οι φιλόλογοι Αλεξάνδρα Μπαΐρα και Μαρία Καραθανάση  Είσοδος Ελεύθερη. Στο 

αμφιθέατρο «Γεώργιος Καφταντζής» στο ισόγειο της βιβλιοθήκης. 

 Δευτέρα, 24 Οκτωβρίου,  ώρα 20:00. 

Προβολή της συναυλίας: “Arena di Verona”. 

Προβολή της συναυλίας που πραγματοποιήθηκε στην Αρένα της Βερόνα το 2013 στη μνήμη του 

μεγάλου καλλιτέχνη Λουτσιάνο Παβαρότι. Θα παρακολουθήσετε μερικές από τις σημαντικότερες 

άριες και πιο γνωστές όπερες, που εκτελούνται από ένα σύνολο κορυφαίων εκτελεστών. Σε 

συνεργασία με τον Σύλλογο Φίλων της Δ.Κ. Βιβλιοθήκης Σερρών. Είσοδος Ελεύθερη. Στο 

αμφιθέατρο «Γεώργιος Καφταντζής» στο ισόγειο της βιβλιοθήκης. 

     Δευτέρα, 24 Οκτωβρίου, ώρα 18:30-20:00. 

«Λέσχη ανάγνωσης δασκάλων». Με συντονίστριες τις εκπαιδευτικούς Ευδοκία Χρηστομάτη και 

Ζίνα Μπουγιάλα. Θα πραγματοποιηθεί η 1η συνάντηση. Η λέσχη ανάγνωσης παιδικού 

λογοτεχνικού βιβλίου απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας και η είσοδος είναι 

ελεύθερη. Στον 1ο  όροφο της βιβλιοθήκης.  
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